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INTERROGAZIONE ORALE CON DISCUSSIONE O-0075/03
a norma dell'articolo 42 del regolamento
di Jan Wiersma, a nome del gruppo PSE, Jillian Evans, Nelly Maes, Patricia McKenna, Elisabeth 
Schroedter, Caroline Lucas, Jean Lambert e Marie Isler Béguin, a nome del gruppo Verts/ALE, Johan 
Van Hecke, a nome del gruppo ELDR, Pernille Frahm, Luisa Morgantini, Pedro Marset Campos, 
Salvador Jové Peres, Emmanouil Bakopoulos, Erik Meijer, Lucio Manisco, Hans Modrow, Luigi 
Vinci, Gérard Caudron, María Bergaz Conesa e Freddy Blak, a nome del gruppo GUE/NGL, Ulla 
Sandbæk
alla Commissione

Oggetto: Disarmo nucleare - Conferenza sulla revisione del trattato di non proliferazione nel 
2005 - Preparazione dell'UE al terz0 "NPT Prepcom" (New York, 26 aprile - 7 maggio 2004)

Considerate la reputazione e la determinazione dell'UE a svolgere un ruolo di primo piano per 
promuovere e conseguire il disarmo nucleare, quali passi sta compiendo la Commissione per 
assicurare il successo del terzo "Comitato preparatorio TNP" che avrà luogo dal 26 aprile al 7 maggio 
2004, a New York?

Quale ruolo svolge la Commissione nella formulazione ed attuazione dei "principi di base e del piano 
d'azione per una strategia dell'UE contro la proliferazione delle armi di distruzione di massa (WMD)", 
discussi il 16 giugno 2003 al Consiglio Affari generali e Relazioni esterne ed adottati nel mese di 
giugno a Salonicco? Il CONOP (Gruppo "non proliferazione") ha dato priorità all'NPT Prepcom nel 
suo programma di lavoro? Quale ruolo svolge la Commissione in tale contesto nell'ambito del 
CONOP e del CODUN (Gruppo "Disarmo globale e controllo degli armamenti")? 

Intende la Commissione rilasciare una dichiarazione sulla sua attività all'interno della strategia 
comune per la Russia e dell'Azione comune che istituisce un programma UE per la non proliferazione 
e il disarmo nella Federazione russa?

Intende la Commissione rilasciare una dichiarazione sull'esito della Conferenza ospitata nell'ambito 
della sua Iniziativa cooperativa per la non proliferazione e il disarmo il 20 e 21 novembre 2003, a 
Strasburgo, nel quadro del partenariato globale del G8 contro la proliferazione delle armi e dei 
materiali di distruzione di massa?

Quali sono le priorità della Commissione, nel quadro della Presidenza irlandese, per quanto riguarda 
la non proliferazione e il disarmo di WMD e specificatamente la sua Iniziativa cooperativa per la non 
proliferazione e il disarmo? Quali progetti sono previsti e come saranno utilizzati i fondi?

Intende la Commissione preparare una dichiarazione sui progressi compiuti dall'UE per dar seguito 
alla relazione sul trattato di non proliferazione, come richiesto dal Parlamento nella sua risoluzione 
del 5 aprile 19951 e in tutte le risoluzioni sul disarmo nucleare che il Parlamento ha regolarmente 
approvato da allora?

Con quali modalità intende la Commissione far propria la campagna dei Sindaci - avviata dai Sindaci 
di Hiroshima e Nagasaki - sul disarmo nucleare? 
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